

Elektriker-Schutzhandschuhe | Größe 10 (XL)



ALLGEMEIN

Dieser Schutzhandschuh dient zum Schutz vor Spannung bei Arbeiten im Elektrobereich.

EIGENSCHAFTEN

- Hervorragende Flexibilität und Elastizität
- Superweich, angenehm zu tragen, bequem
- Exklusive Fingerfertigkeit
- Gute elektrische Isolierung
- Materialstärke: 1,5 mm
- Spannungsfestigkeit: 7500 V
- Schutzklasse: 1

NORMEN

EN 60903:2003
IEC 60903:2014

MATERIAL

Speziell behandelter Naturlatex, ungefüttet, mit glatter Oberfläche und geraden Stulpen

INHALT

1 Paar Schutzhandschuh, Größe 10 (XL), Farbe: Orange

LAGERUNG

Lagern Sie die Handschuhe in trockenen, kühlen Räumen und vor UV-Strahlung geschützt.

HINWEISE

- Vor Verwendung auf Unversehrtheit überprüfen, bei Beschädigung immer ein neues Paar benutzen.
- Die eingesetzten Rohstoffe und Arbeitsabläufe sind nach unserer Kenntnis nicht gesundheitsgefährdend. Hautreizungen bei besonders empfindlichen Personen bedürfen einer gesonderten Analyse mit spezieller Beratung.
- Vorsicht ist beim Einsatz in der Nähe von sich drehenden Teilen notwendig.
- Bitte kontaktieren Sie zwecks weiterer Informationen und Aufklärung Ihre unmittelbar zuständige Abteilung.



**EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
EC DECLARATION OF CONFORMITY
DÉCLARATION „CE“ DE CONFORMITE
DECLARATION DE CONFORMIDAD UE**

Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass die Bauart des Produktes:
We declare that the following designated product:
Nous déclarons sous propre responsabilité que ce produit:
Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto:

**Elektriker-Schutzhandschuhe | Größe 10 (XL) (BGS Art. 35891)
Electrician Protective Gloves | Size 10 (XL)
Gants de protection pour électriciens | taille 10 (XL)
Guantes de protección para electricistas | talla 10 (XL)**

folgenden einschlägigen Bestimmungen entspricht:
complies with the requirements of the:
est en conformité avec les réglementations ci-dessous:
esta conforme a las normas:

Personal Protective Equipment Directive (PPE) 2016/425

Angewandte Normen:

Identification of regulations/standards:

Norme appliquée:

Normas aplicadas:

EN 60903:2003
IEC 60903:2014

Certificate No.: 2777/17314-02/E00-00 / DDJYST-1
Test Report No.: SATRA: SPC0290129/1939/LC/A,
SPC0297441/2017/3/Issue 5

Wermelskirchen, den 20.02.2025

ppa.

Frank Schottke, Prokurist

BGS technic KG, Bandwirkerstrasse 3, D-42929 Wermelskirchen

Electrician Protective Gloves | Size 10 (XL)



GENERAL

This protective glove is used to protect against voltage when working in the electrical field.

FEATURES

- Excellent flexibility and elasticity
- Super soft, comfortable to wear, convenient
- Exclusive dexterity
- Good electrical insulation
- Material thickness: 1.5 mm
- Dielectric strength: 7500 V
- Protection class: 1

STANDARDS

EN 60903:2003
IEC 60903:2014

MATERIAL

Specially treated natural latex, unlined, with smooth surface and straight cuffs.

CONTENTS

1 pair of protective gloves, size 10 (XL), color: orange

STORAGE

Store the gloves in a dry, cool room and protected from UV radiation.

NOTES

- Check for integrity before use; always use a new pair if damaged.
- To the best of our knowledge, the raw materials and work processes used are not hazardous to health. Skin irritation in particularly sensitive people requires a separate analysis with special advice.
- Caution is necessary when using the product near rotating parts.
- Please contact your immediate responsible department for further information and clarification.



**EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
EC DECLARATION OF CONFORMITY
DÉCLARATION „CE“ DE CONFORMITE
DECLARATION DE CONFORMIDAD UE**

Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass die Bauart des Produktes:
We declare that the following designated product:
Nous déclarons sous propre responsabilité que ce produit:
Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto:

**Elektriker-Schutzhandschuhe | Größe 10 (XL) (BGS Art. 35891)
Electrician Protective Gloves | Size 10 (XL)
Gants de protection pour électriciens | taille 10 (XL)
Guantes de protección para electricistas | talla 10 (XL)**

folgenden einschlägigen Bestimmungen entspricht:
complies with the requirements of the:
est en conformité avec les réglementations ci-dessous:
esta conforme a las normas:

Personal Protective Equipment Directive (PPE) 2016/425

Angewandte Normen:

Identification of regulations/standards:

Norme appliquée:

Normas aplicadas:

EN 60903:2003
IEC 60903:2014

Certificate No.: 2777/17314-02/E00-00 / DDJYST-1
Test Report No.: SATRA: SPC0290129/1939/LC/A,
SPC0297441/2017/3/Issue 5

Wermelskirchen, den 20.02.2025

ppa.

Frank Schottke, Prokurist

BGS technic KG, Bandwirkerstrasse 3, D-42929 Wermelskirchen

Gants de protection pour électriciens | taille 10 (XL)



GÉNÉRAL

Ce gant de protection est utilisé pour se protéger contre la tension lors de travaux dans le domaine électrique.

CARACTÉRISTIQUES

- Excellente flexibilité et élasticité
- Super doux, agréable à porter, confortable
- Dextérité exclusive
- Bonne isolation électrique
- Épaisseur du matériau : 1,5 mm
- Rigidité diélectrique : 7500 V
- Classe de protection : 1

NORMES

EN 60903:2003
IEC 60903:2014

MATÉRIEL

Latex naturel spécialement traité, non doublé, avec surface lisse et poignets droits.

CONTENU

1 paire de gants de protection, taille 10 (XL), couleur : orange

STOCKAGE

Conserver les gants dans une pièce sèche, fraîche et à l'abri des rayons UV.

REMARQUES

- Vérifier l'intégrité avant utilisation ; En cas de dommage, utilisez toujours une nouvelle paire.
- À notre connaissance, les matières premières et les procédés de travail utilisés ne sont pas nocifs pour la santé. Les irritations cutanées chez les personnes particulièrement sensibles nécessitent une analyse séparée avec des conseils particuliers.
- Soyez prudent lorsque vous utilisez le produit à proximité de pièces rotatives.
- Pour plus d'informations et de précisions, veuillez contacter votre service directement responsable.



**EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
EC DECLARATION OF CONFORMITY
DÉCLARATION „CE“ DE CONFORMITE
DECLARATION DE CONFORMIDAD UE**

Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass die Bauart des Produktes:
We declare that the following designated product:
Nous déclarons sous propre responsabilité que ce produit:
Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto:

**Elektriker-Schutzhandschuhe | Größe 10 (XL) (BGS Art. 35891)
Electrician Protective Gloves | Size 10 (XL)
Gants de protection pour électriciens | taille 10 (XL)
Guantes de protección para electricistas | talla 10 (XL)**

folgenden einschlägigen Bestimmungen entspricht:
complies with the requirements of the:
est en conformité avec les réglementations ci-dessous:
esta conforme a las normas:

Personal Protective Equipment Directive (PPE) 2016/425

Angewandte Normen:

Identification of regulations/standards:

Norme appliquée:

Normas aplicadas:

EN 60903:2003
IEC 60903:2014

Certificate No.: 2777/17314-02/E00-00 / DDJYST-1
Test Report No.: SATRA: SPC0290129/1939/LC/A,
SPC0297441/2017/3/Issue 5

Wermelskirchen, den 20.02.2025

ppa.

Frank Schottke, Prokurist

BGS technic KG, Bandwirkerstrasse 3, D-42929 Wermelskirchen

Guantes de protección para electricistas | talla 10 (XL)



GENERALMENTE

Este guante protector se utiliza para protegerse contra el voltaje cuando se trabaja en el campo eléctrico.

FUNCIONES

- Excelente flexibilidad y elasticidad.
- Súper suave, cómodo de llevar, cómodo.
- Destreza exclusiva
- Buen aislamiento eléctrico
- Espesor del material: 1,5 mm
- Rigidez dieléctrica: 7500 V
- Clase de protección: 1

NORMAS

EN 60903:2003
IEC 60903:2014

MATERIAL

Látex natural especialmente tratado, sin forro, con superficie lisa y puños rectos.

CONTENIDO

1 par de guantes de protección, talla 10 (XL), color: naranja

ALMACENAMIENTO

Guarde los guantes en una habitación seca y fresca sin radiación UV.

OBSERVACIONES

- Compruebe la integridad antes de su uso; En caso de daño utilice siempre un par nuevo.
- Hasta donde sabemos, las materias primas y los métodos de procesamiento utilizados no son nocivos para la salud. En personas especialmente sensibles, las irritaciones de la piel requieren una aclaración y un asesoramiento especiales.
- Tenga cuidado al utilizar el producto cerca de piezas giratorias.
- Para obtener más información y explicaciones, póngase en contacto con su departamento directamente responsable.



**EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
EC DECLARATION OF CONFORMITY
DÉCLARATION „CE“ DE CONFORMITE
DECLARATION DE CONFORMIDAD UE**

Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass die Bauart des Produktes:
We declare that the following designated product:
Nous déclarons sous propre responsabilité que ce produit:
Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto:

**Elektriker-Schutzhandschuhe | Größe 10 (XL) (BGS Art. 35891)
Electrician Protective Gloves | Size 10 (XL)
Gants de protection pour électriciens | taille 10 (XL)
Guantes de protección para electricistas | talla 10 (XL)**

folgenden einschlägigen Bestimmungen entspricht:
complies with the requirements of the:
est en conformité avec les réglementations ci-dessous:
esta conforme a las normas:

Personal Protective Equipment Directive (PPE) 2016/425

Angewandte Normen:

Identification of regulations/standards:

Norme appliquée:

Normas aplicadas:

EN 60903:2003
IEC 60903:2014

Certificate No.: 2777/17314-02/E00-00 / DDJYST-1
Test Report No.: SATRA: SPC0290129/1939/LC/A,
SPC0297441/2017/3/Issue 5

Wermelskirchen, den 20.02.2025

ppa.

Frank Schottke, Prokurist

BGS technic KG, Bandwirkerstrasse 3, D-42929 Wermelskirchen